

Ime i prezime: Noa Pisačić

Telefonski broj: 091 988 9020

Mail adresa: pisacic.noa@gmail.com

Rođen sam 2002., pohađao sam Osnovnu školu Brestje, a kasnije sam maturirao kao grafički dizajner u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna. Kroz osnovnu školu sam se bavio raznim izvanškolskim aktivnostima poput plivanja, dramske grupe i glazbene škole. U dramskoj skupini sam razvio ljubav prema performansu, improvizaciji i pisanju scena, a plivanjem se i dan danas rekreativno bavim pošto više nisam u klubu. Glazbom se najviše bavim danas i veliki je izvor moje kreativne ekspresije.

Kroz srednju školu imao sam priliku sudjelovati na mnogim izložbama:

-Mitovi i legende na glagoljici -Gradska galerija Fonticus u Grožnjanu

-Knjižnica budućnosti, KGZ- Starčevićev trg, Zagreb

-Autobiografski strip s voditeljem Aleksandrom Zografom u Mochvari

-Izrada logotipa za šalice i majice u Mochvari

-ŠPUD u gostima - Izložba "Antiratni plakat" (IV Gimnazija)

Moje iskustvo s animacijom:

Iskusan sam u poljima stop-motion, 2d i 3d animacije kao i montaže i compositing-a od kojih su gotove sve te tehnike prisutne u mom animiranom filmu uz uvodni igrano-filmski segment.

2020. sam kao maloljetnik izradio originalni soundtrack za animirani film „Pustolovine Glorije Scott – Umorstvo u katedrali” koji se našao u konkurenciji za najbolji film na festivalima poput Međunarodnog festivala animiranog filma u Annecyju i Animafesta uz brojne druge festivale. Taj proces je započeo kada sam izradio glazbu za filmski trailer te sam kasnije dobio posao da napravim glazbu za sam film.

Također sam i kolorirao pojedine kadrove u filmovima „Choban” i „Pustolovine Glorije Scott - Umorstvo u katedrali”

Uz animaciju i glazbu bavim se još i slikarstvom putem kojeg pokazujem slične vizualne motive kao i u animaciji, ali s drugačijim pristupom. Početkom 2021. imao sam izložbu svojih slika u knjižnici Dubec gdje sam i volontirao oslikavati zidove svojim crtežima.

Obrazovanje

Osnovna škola Brestje (2009.-2017.) - odličan uspjeh

Škola primijenjene umjetnosti i dizajna (2017. - 2021.) - grafički dizajner - odličan uspjeh

Programi kojima se koristim:

-TVPaint, Photoshop, After Effects, Sony Vegas, InDesign, Illustrator, Dragonframe, Blender

Jezici:

-Hrvatski, Engleski